

Отчитывается полиция

## Участковые полицейские: что сделано

Во всех административных округах Ардона и сельских поселениях прошли отчеты участковых уполномоченных полиции ОВД по Ардонскому району перед населением о работе, выполненной в первом квартале текущего года. На встречах прозвучала подробная информация о результатах работы по соблюдению законности и правопорядка, о принятых мерах по обращениям граждан. Акцент в отчетах был сделан на направлениях работы, связанных с предупреждением наркомании и алкоголизма в молодежной среде, профилактикой детской преступности и правонарушений на бытовой почве, а также административными правонарушениями.

В ходе отчетов граждане получили ответы на вопросы, которые их волновали. В Ардоне, например, в отдельных микрорайонах нарушают спокойствие граждан своры бродячих собак, представляющих собой реальную опасность для прохожих. Люди неравнодушны и к грубым нарушениям санитарного состояния улиц города, виновники которых остаются безнаказанными. В сельских поселениях много лет не решается вопрос произвольного выгула скота, который уничтожает посевы на полях и загрязняет улицы.

— Все, о чем говорили граждане в ходе отчетов, будет взято на заметку участковыми уполномоченными, — отметил начальник службы участковых уполномоченных полиции ОВД по Ардонскому району **Сергей Лабойко**. — Наиболее актуальные будут внесены в план работы на второй квартал года.

Татьяна БАЙБАРОВОДА.

**П**опытка восстановления справедливости, защиты прав человека, его свобод так или иначе связана с действиями власти: законодательной, судебной и исполнительной. Неотъемлемой частью последней является деятельность правоохранительных органов.

В настоящее время в средствах массовой информации — на многочисленных телеканалах и печатных изданиях обсуждается реформа и деятельность органов внутренних дел на исключительно печальных и экстремальных случаях. Все успехи, победы, многие из которых нередко даются ценой жизни сотрудников полиции, остаются вне зоны Вашего (уважаемый читатель) внимания. СМИ в поисках скандальных публикаций, поднимающих их рейтинг, забывают о простых, законопослушных людях, тех, кто своим созидательным трудом просто делает ежедневно свою работу. Это не интересно. Куда интересней покопаться в "грязном белье". При этом забывается, что при таком подходе граждане нашего многонационального государства теряют жизненные ориентиры, так как весь информационный фон 24 часа в сутки посвящен насильникам, маньякам, педофилам и прочей грязи.

Как бы не ругали и не критиковали в СМИ работу правоохранительных органов — факт остается фактом: в трудную минуту первыми, кого зовут на помощь — это служба 02. Так произошло и в нашем случае, о котором — подробнее.

Когда все обычные граждане были заняты празднованием наступившего Нового 2012 года, любители легкой наживы — условно осужденный по ч.3 ст. 264 УК РФ (нарушение Правил дорожного движения лицом, управляющим автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека) Мисосов Руслан Константинович и недавно освободившийся из

◆ СЛЕДСТВИЕМ УСТАНОВЛЕНО

## НАКАЗАНИЕ БУДЕТ АДЕКВАТНЫМ СОДЕЯННОМУ

мест лишения свободы Макиев Хетаг Нодарович, оба после обильного возлияния спиртного 2.01.2012 года, примерно в 2 часа 30 минут, находясь на перекрестке улиц Кирова и Комарова г. Ардона, обратили свое внимание на автомашину "ВАЗ-2106", припаркованную на ночь у ворот дома № 16 по ул. Комарова, принадлежащую ранее неизвестному им гражданину Х., которую решили похитить.

Обговорив свои совместные действия, Х. Макиев должен был наблюдать за происходящим вокруг, чтобы их действия оставались незамеченными, а Р. Мисосов, в свою очередь, открыть двери машины и завести ее. Реализуя свой преступный умысел, они направились к автомашине. Макиев, согласно плану, встал у забора домовладения № 16 по ул. Комарова и стал наблюдать за обстановкой, чтобы в случае опасности предупредить Р. Мисосова.

Убедившись в отсутствии случайных прохожих, Р. Мисосов подошел к машине, осмотрел ее на наличие противоугонного устройства и, удостоверившись в ее отсутствии, потянул ручку передней правой двери и рывком открыл ее. Получив таким образом доступ в салон автомашины, Р. Мисосов сел на водительское сиденье и отсоединив от замка зажигания провода, замкнул их и завел двигатель. После этого Х. Макиев сел на переднее пассажирское сиденье, и они вдвоем по автодороге "Вла-

дикавказ—Чикола" направились в г. Владикавказ. Проехав с. Мичурино, Х. Макиев и Р. Мисосов поменялись местами и продолжили движение. Прибыв во Владикавказ, Х. Макиев направился по ул. Московской, и чтобы избежать встречи и возможной остановки сотрудниками ГИБДД, завернул во двор многоэтажных домов, где не справился с управлением и столкнулся с деревом. После этого Х. Макиев и Р. Мисосов оставили похищенную автомашину у жилого дома № 296/2 по пр. Коста и вернулись домой на попутном автотранспорте.

В продолжение своих преступных действий Х. Макиев и Р. Мисосов 5.01.2012 г. реализовали похищенную автомашину жителю г. Владикавказа за 4000 рублей, распорядившись похищенным по своему усмотрению.

В ходе проведенных сотрудниками полиции ОМВД России по Ардонскому району технических и оперативных мероприятий удалось установить фигурантов преступления, и 8 января Р. Мисосов и Х. Макиев были задержаны и давали признательные показания. Органом предварительного следствия в лице следователя Р. Сафарова преступные действия Р. К. Мисосова и Х. Н. Макиева были квалифицированы по п.п. "а, в" ч. 2 ст. 158 УК РФ, как кража — тайное хищение чужого имущества, с причинением значительного ущерба гражданину, совершенное группой лиц по предварительному сговору. Местонахождение ук-



раденного автомобиля, который был продан в с. Майрамадаг, было установлено, он был изъят и возвращен владельцу. Уже в конце февраля 2012 года уголовное дело после утверждения прокурором района обвинительного заключения было направлено в Ардонский районный суд.

В ходе судебного процесса обвиняемый Х. Макиев, пытаясь избежать уголовной ответственности, неоднократно менял и свои показания, и своих адвокатов. Однако это не помогло, и в марте текущего года по приговору судьи Ардонского районного суда Х. Н. Макиев и Р. К. Мисосов были признаны виновными в совершенном преступлении и осуждены к различным срокам лишения свободы.

Данные фигурантов этого дела, кроме фамилии потерпевшего, не изменены умышленно. Это сделано для того, чтобы жители района знали своих, так называемых "героев", которые живут среди нас, являются нашими соседями, а для кого-то и родственниками.

**Радислав ЕТДЗАЕВ,**  
начальник следственного  
отделения ОМВД России  
по Ардонскому району,  
подполковник юстиции.

## Окно ГИБДД И ВНОВЬ ТРАГЕДИЯ...

14 апреля 2012 года в 20 час. 23 мин. житель г. Владикавказа, управляя автомашиной "Волга-Сайбер", двигаясь со стороны г. Ардона в г. Владикавказ, на въезде в с. Мичурино не справился с управлением и допустил наезд на дерево. В результате дорожно-транспортного происшествия водитель данной автомашины и его пассажир получили травмы, несовместимые с жизнью, и скончались на месте происшествия.

**Уважаемые водители! Не подвергайте себя и ваших пассажиров опасности! Соблюдайте Правила дорожного движения! От вас зависит благополучие родных и близких! Экономив минуты, вы можете сделать несчастными сотни людей!**

ОГИБДД ОМВД России по Ардонскому району.



## Брейн-ринг, посвященный легендам осетинского театра

Во Владикавказе прошла республиканская интеллектуальная игра брейн-ринг, посвященная легендам осетинского театра Бибо Ватаеву, Бало Тхапсаеву и Варваре Каргиновой.

В игре участвовали команды-победители районных игр. Среди них была и команда "Иры фидаен" СОШ № 1 г. Ардон (руководитель Р. Х. Лохова), победитель районной игры,

проводимой ДДТ. В упорной борьбе "Иры фидаен" заняла первое место и была награждена Дипломом первой степени Министерства образования РСО—Алания. Дипломами были удостоены Р. Х. Лохова — учительница осетинского языка и литературы школы № 1 и лучший игрок брейн-ринга **Урузмаг Кесаев**.

**Роза АГНАЕВА.**

## За город чистый и красивый

## ВСЕЙ УЛИЦЕЙ — НА СУББОТНИК

С раннего субботнего утра жители улицы Хосроева были заняты облагораживанием своей близлежащей территории. Дружно выйдя на улицу, они убрали и вывезли скопившийся за зиму мусор. Ну а затем, принялись за высадку саженцев липы, березы и рябины у своих домовладений. Уже к обеду несколько десятков молодых деревьев были с любовью высажены и радовали взор всех участников этого субботника.



**Аслан ГУГКАЕВ.**